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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO - CAMPUS
DIADEMA - INSTITUTO DE CIÊNCIAS AMBIENTAIS, QUÍMICAS E
FARMACÊUTICAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

REALIZADA EM 04 DE MARÇO DE 2021

Ao  quarto  dia  do  mês  de  março  de  dois  mil  e  v inte  um,  reuniram-se
virtualmente,através da Rede Nacional de Pesquisa (RNP), os senhores membros do
Congregação  -  Campus  Diadema  -  Instituto  de  Ciências  Ambientais,Químicas  e
Farmacêuticas da UNIFESP, sob a presidência do Prof. Dário Santos Júnior Profa. Dra.
Adriana Karla Cardoso Amorim Reis (Professor Associado), Sr. Andre Aparecido Ramos
(Técnico  Administrativo  em  Educação),  Sra.  Andrezza  de  Santana  Moreira
(Coordenador de Biblioteca), Sra. Beatriz Behling da Silva (Estudante de Graduação),
Profa. Dra. Camila de Toledo Castanho (Professor Adjunto), Profa. Dra. Cinthia Aguirre
Brasileiro  (Professor  Associado),  Sra.  Daiana  Rodrigues  da  Silva  (Técnico
Administrativo em Educação), Prof. Dr. Dario Santos Junior (Diretor Acadêmico do
Campus Diadema), Prof. Dr. Diogo Silva Pellosi (Professor Adjunto), Profa. Dra. Eliana
Maira Agostini Valle Akamatu (Chefe do Departamento de Quimica (dq)), Profa. Dra.
Elisa  Hardt  Alves  Vieira  (Professor  Adjunto),  Sr.  Everaldo  Dias  Amorim (Técnico
Administrativo em Educação), Profa. Dra. Fernanda Quaglio (Professor Adjunto), Sr.
Francisco  Eris  Cunha  (Técnico  Administrativo  em  Educação),  Profa.  Dra.  Ileana
Gabriela Sanchez de Rubio (Chefe do Departamento de Ciencias Biologicas (dcb)),
Profa. Dra. Isis Machado Hueza (Professor Associado), Sr. Joao Carlos Alves Duarte
(Diretor  Administrativo),  Prof.  Dr.  Jose  Ermirio  Ferreira  de  Moraes  (Professor
Associado), Prof. Dr. Jose Guilherme Franchi (Professor Adjunto), Profa. Dra. Laura
Oliveira Peres Philadelphi (Coordenador da Câmara de Graduação), Profa. Dra. Leila
Thomazelli Thieghi (Professor Adjunto), Prof. Dr. Leonardo Jose Amaral de Siqueira
(Professor Associado),  Profa.  Dra.  Lucineia Ferreira Ceridorio (Professor Adjunto),
Prof.  Dr. Luiz Elidio Gregorio (Chefe do Departamento de Ciencias Farmaceuticas
(dcf)), Prof. Dr. Luiz Sidney Longo Junior (Professor Associado), Profa. Dra. Maria
Beatriz Rossi Caruzo (Chefe do Departamento de Ecologia e Biologia Evolutiva (debe)),
Sra.  Maria  Fernanda  Salgado  Santos  Mattos  Pereira  (Técnico  Administrativo  em
Educação), Sra. Maria Jose Medina (Técnico Administrativo em Educação), Profa. Dra.
Marilena Aparecida de Souza Rosalen (Coordenador do Nae), Prof. Dr. Rafael Mauricio
Matricarde Falleiro (Vice-chefe de Departamento (deq)),  Sr.  Renato Galvani  Sarto
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(Estudante de Graduação), Profa. Dra. Sarah Isabel Pinto Monteiro do Nascimento
Alves  (Chefe  do  Departamento  de  Fisica  (df)),  Profa.  Dra.  Suzan  Pantaroto  de
Vasconcellos (Coordenador da Câmara de Pós-graduação e Pesquisa), Sra. Tatiane
Nassar Britos  (Técnico Administrativo em Educação),  Prof.  Dr.  Theotonio Mendes
Pauliquevis Junior (Chefe do Departamento de Ciencias Ambientais (dca)), Profa. Dra.
Verilda Speridiao Kluth (Representante de órgão Complementar (cefe) ),  Prof.  Dr.
Wagner  Luiz  Batista  (Vice-diretor  Acadêmico  do  Campus  Diadema).  Justificou
ausência:  Igor  Tadeu Lazzarotto  Bresolin  (Chefe do Departamento de Engenharia
Quimica (deq)) que foi substituído por: Rafael Mauricio Matricarde Falleiro (Vice-chefe
de Departamento (deq)).  Justificaram ausência  e  não foram substituídos:  Classius
Ferreira  da  Silva  (Coordenador  da  Câmara  de  Extensão  e  Cultura),  Fabiano  do
Nascimento Pupim (Professor Adjunto), Leandro Augusto Calixto (Professor Adjunto),
Renato Marcone Jose de Souza (Chefe do Departamento de Ciencias Exatas e da Terra
(dcet)).  Não  justificaram ausência:  Angerson  Nogueira  do  Nascimento  (Professor
Adjunto),  Claudio  Gomes  Salles  (Técnico  Administrativo  em  Educação),  Cristiane
Goncalves da Silva (Técnico Administrativo em Educação), Edson Aparecido Adriano
(Professor Associado). Prof. Dario Santos Junior iniciou a reunião. ORDEM DO DIA:
Aprovação da Ata de 04/02/21 - aprovado com 30 votos favor e com 08 abstenções,
com retificação da presença relativamente à profª Isis. Aprovação de Afastamento
no País - Profª Maria Nizete de Azevedo - foi esclarecido que a docente solicita
afastamento para pós-doutorado na Unicamp. Profª Lucineia comentou que em relação
a estes afastamentos, entendia que a instituição deveria cobrar uma devolutiva do
docente  ao  retornar,  a  fim  de  que  o  conhecimento  adquirido  pudesse  ser
compartilhado pelo campus e não ficar somente com o docente. Profª Isis comentou
que esse retorno por parte do docente, deveria ser cobrado pelo Departamento. Prof.
Dário  comentou  que  este  assunto  poderia  ser  conversado  entre  os  chefes  dos
Departamentos. Aprovado o afastamento com 30 votos favoráveis, 01 contrário e com
10 abstenções. Aprovação coordenação do Curso de Farmácia - Prof. Renato
Farina Menegon (coordenador) e Prof. Antônio Távora de Albuquerque Silva
(Vice-coordenador)  -  aprovado  com  31  votos  a  favor  e  com  08  abstenções.
Aprovação do relatório -  Prof.  Visitante Fabio Juliano da Silva Lopes -Sra.
Daiana esclareceu que, embora o documento enviado pela Câmara de pós-Graduação
indicasse que o pedido de aprovação fosse do Relatório Final, tratava-se de Relatório
Parcial do referido professor visitante. Em seguida, a congregação aprovou com 32
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votos a favor e com 09 abstenções. Aprovação do relatório final - Prof. Visitante
Marcio  Avellar  -  aprovado  com  32  favor  e  com  08  abstenções  Aprovação  do
resultado concurso de Livre docência - Prof. Carlos Frajuca (aprovado)  -  a
congregação  aprovou  o  resultado  com  34  votos  a  favor,  01  contra  e  com  05
abstenções.  Indicação para a Comissão Local do campus para elaboração e
implementação do processo seletivo para concessão de afastamento para pós-
graduação stricto sensu para servidores (TAEs/docentes) -  considerando que
apenas a Profª Ana Claudia Torrecillhas candidatou-se para compor a Comissão, o
prazo foi estendido para aguardar o recebimento de nomes de 3 TAEs e de 2 docentes,
a fim de que a direção envie os nomes à reitoria até o final de março. Aprovação de
composição do G.T para elaboração de diretrizes para avaliação dos relatórios
- aprovado os nomes recebidos (DQ - Thiago André Moura Veiga, DCF- Newton Andreo
Filho, DCET - Wiara Rosa Rios Alcântara, DF - Alexandre Alves, DEQ - Bruno Faccini
Santoro, DEBE - Cinthia Aguirre Brasileiro, DCB - Nilana Meza Tenório de Barros,
DCA - Ivone Silveira da Silva, aluno de pós-graduação - Fernando Cassas), expandindo-
se  o  prazo  para  manifestação  de  interesse  entre  alunos  de  graduação  e  TAEs.
Aprovação do Relatório Gestão 2020 -Direção Administrativa - Sr. João Duarte
fez  apresentação  de  relatório  de  Administração/2020,  incluindo  movimentação
orçamentária/financeira  e  atividades  gerais  dos  setores  administrativos.  Prof.
Theotônio perguntou sobre o prédio de acesso. Em resposta, Prof. Wagner comentou
sobre a formação de um grupo que estava atuando no acompanhamento das questões
do prédio de acesso e acrescentou que a previsão de entrega da obra era ainda este
ano. Prof. Dário complementou que, até o momento, a LOA não estava aprovada e
sobre o prédio de acesso comentou que a obra era gerida pela Reitoria e que esta
previa a entrega ainda para o mês de abril.  Prof.  Rafael Faleiro perguntou sobre
entrega de salas para docentes no subsolo do prédio da Unidade José Alencar, ao que
o sr. João Duarte informou que a obra estava em andamento e que em breve as salas
iriam passar por pintura. Prof. Wagner comentou que se reuniria com o grupo para
para tratar também do postos de trabalho. Após comentários, a congregação aprovou
com  33  votos  a  favor  e  com  03  abstenções  o  Relatório  De  Gestão  da  Direção
Administrativa. INFORMES: Informes da Diretoria Acadêmica: a) convênios para
estágio aprovados pelo diretor: ICL BRASIL LTDA - CNPJ: 03.353.785/0001-74, EDC
TECNOLOGIA E EDUCACAO PROFISSIONAL EIRELI  -  CNPJ:  21.975.108/0001-70,
WORLEE  PRODUTOS  NATURAIS  EIRELI  -  CNPJ:  33.878.309/0001-38,  BR  10
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AMBIENTAL COMERCIO E SERVICOS LTDA - CNPJ: 05.409.716/0001-60, SCHERING-
PLOUGH INDUSTRIA FARMACEUTICA LTDA - CNPJ: 03.560.974/0012-70. b) Ofício-
Circular nº 4/2021/DIFES/S ES U/S ES U-MEC: foi  encaminhado documento para
conhecimento do ofício que trata da adequada utilização de bens públicos, observando
a finalidade da Instituição.  c) Nova coordenação do Congresso Acadêmico campus
Diadema: Prof. Dário informou a nova coordenação: Profª Marilena Aparecida Rosalen,
passando-lhe a palavra. Profª Marilena comentou que já havia participado de reunião
junto à Comissão Central e que o Congresso ocorrerá entre os dias 21 a 25 de junho.
Informou que sugestões de melhoria em relação ao Congresso do ano poderiam lhe ser
enviadas.  Informes  da  Câmara  de  Graduação:  Profª  Laura  informou  que  o
calendário do campus ainda não estava fechado, aguardando-se as definições quanto à
semana de calouros. Informou que estava programada para abril uma apreserntação
sobre a EMBRAPII para todos os docentes do campus. Informe da Pós-Graduação:
a) Edital CNPQ: Profª Suzan informou que 3 grupos de pesquisa do campus foram
contemplados pelo Edital do CNPQ de mestrado e doutorado em Inovação. b) Vacina:
informou que, após contato com a Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa, estava
sendo criado um grupo de trabalho a fim de tratar de plano de vacinação para todos os
campi, objetivando que no futuro todos possam ser contemplados, adiantando que esta
deverá ser uma ação a ser desenvolvida junto à Secretaria de Sáude do Município.
Informe ref. Biotério de Peixes: Profª Eliana Valle informou que recebeu mensagem
do  coordenador  do  Biotério  de  Peixes,  Prof.  Rodrigo  Portes  Ureshino,  relatando
problema  com  RTI.  Informou  também  que  o  Prof.  Rodrigo  estava  deixando  a
coordenação deste Biotérios, e, por esse motivo, estava apresentando a informação à
Congregação  para  que  os  docentes  e  os  Departamentos  presentes  pudessem ter
ciência e repassar a informação aos seus docentes para verificação de interesse na
coordenação.  Profª  Suzan,  relativamente  ao  RTI,  complementou  que,  sendo  as
professoras Mônica e Luciana os contatos relacionados à demanda para Biotério de
Peixes pediram uma extensão de prazo para até o dia 05 para envio de orçamentos e
encaminhá-los à equipe RTI para fins de consolidação da aquisição do mobiliário para
este Biotério. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Debora Fernanda Correa
Roggiero, secretária, lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada por mim
e pelo Srº Presidente. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 08
DE ABRIL DE 2021.

103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136



Ministério da Educação
Universidade Federal de São Paulo

Congregação - Campus Diadema - Instituto de Ciências Ambientais, Químicas e
Farmacêuticas

Unidade José de Filippi - Rua Prof. Artur Riedel, n° 275 - Jd. Eldorado - CEP: 09972-270 - Diadema - SP
Unidade José Alencar - Rua São Nicolau, n° 210 - Centro - CEP: 09913-030 - Diadema - SP

Telefone: +55 (11) 4044-0500
5 / 5

UNIFESP Código de Segurança
b2c3972d3853ad6c95481eaffebb491f30ac1b35

Desenvolvimento DTI Sistema GESCON
15/04/2021 10:08:54

 
 
 
 

 Dário Santos Júnior
Diretor Acadêmico do Campus Diadema

Presidente da Congregação - Campus Diadema - Instituto de Ciências Ambientais, Químicas e
Farmacêuticas

 
 
 
 

 Débora Fernanda Corrêa Roggiero
Secretária da Congregação - Campus Diadema - Instituto de Ciências Ambientais, Químicas e

Farmacêuticas
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